3HEP 14 1XROFE, BRiE
FHFREDOP 1 2. 13TV ENRNNEES)

O & Ao feik
OATF LD TOA T LD ZHATL SN
ZABRESIITEFEBENWICA THDEE TRV TTh, TEIARSIITIERE
NENDNTHEATE D E LTI EONENRE T ?
s 'S, Faa, FxT AN WL —D—

5a

(B —DN— LB TZARKZHINTAHATL IEEVY
(DI —A—=F =N EFEMEEsE LT, BbbeaBE T THOIFELE]
(BETEZANDIEHINZZ T, LEICbDIELTWET)

T 5 L HEL? MEDOF &% ? 7T+« +2a+b
RO 1% ? Xz---.5a

(2a+b)x 5a=10a2+5ab

ZOWNIH Sz () OFOEIZIESIESITHT THEDLRV,
Nk ? e = U TIPSR AYAY- S

il 2

—6x(x—2y)=—6x24+12xy



fii 1

(1) (2x+y)x 7Tx=14x2+7xy
(2) (3a—b)x 4a=12a2—4ab

(3) (5a—6b)x(—2b)=

—10ab+12b?2

(4) 4x(2x—1)=8x2—4x
(5) 2x(x+3y)=2x2+6xy

(6) —3a(8a+7b)=

—24a2—21ab
(7) —2x(—3x+2y)=6x2—4xy

(8) (x—83y—2)x 4x=4x2—12xy—8x
(9) —3x(4x—3y+2)=—12x2+9xy—6%x

(10) 3a(—a+2b—1)=

—3a2+6ab—3a

%1 & HIEA ok

2
(6a2*9a)+33—6a 9 a

3 a 3 a

=2a—3

EHEBIZh-oThEblwn, b ? [EdikAl

1] 4

2
(2X2+4XY>+§




fii 2

5x2 10
(1) (5a2—10x)+ 5x=—————"=x—2
5 x 5 x
8a? 2
(2) (8a2-2a)s 2a=—a =8 441
2 a 2 a
6 3
(3) (6ax+3ay)s(—8a)=—a2 4 28Y oy
—3 a — 3 a

2
(4) (—10x24+x)+ %:(—10x2+x)x 2 - 920x+2

=(3x2+6x7y)x 3 =

(5) <3X2+6xy)+{—%x

3
(6) (15x2y—9xy2k ?Xy=<15x2y*9xy2>x

=10x—6y

2
33Xy




